
             

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                   ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 260/2019 
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                    

                                                                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                        
             Από το πρακτικό της αριθ. 22

ης  
Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

    Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 20
η 

Δεκεμβρίου   του έτους 2019 ημέρα   

Παρασκευή    και ώρα 18:30 μ.μ. συνήλθε σε 22
η
 Τατική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, 

υπό την προεδρία του κ. Χατζηκυριακίδη Σαράντη, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 14537/20-12-2019  

πρόσκληση του, η οποία γνωστοποιήθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου, στο Δήμαρχο, στους Προέδρους 

των Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87), όπως αντικαταστάθηκαν από το άρθρο 74 του 

Ν.4555/2018 και  με τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). Τα πρακτικά της 

παρούσας Συνεδρίασης τήρησε  ο τακτικός υπάλληλος Σαραφίδης Θεοφύλακτος, που ορίστηκε ειδικός 

γραμματέας για την συγκεκριμένη,22
η
 του 2019 συνεδρίαση.  

 Στην συνεδρίαση  παραβρέθηκε ο   Δήμαρχος  κ. Αθανασιάδης  Θεόδωρος και διαπιστώθηκε  νόμιμη 

απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα και τα 24  κατωτέρω μέλη: 

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ   ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ  

1 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ (Πρόεδρος)   1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ) 

2 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ 2 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ(ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ) 

3 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΕΛΕΝΗ 3 ΚΑΝΕΤΟΥΝΗΣ ΦΩΤΙΟΣ (ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ) 

4 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Αντιδήμαρχος) 4 ΠΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗΣ) 

5 ΣΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 5 ΑΒΡΑΑΜ ΔΑΥΙΔ (ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ) 

6 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 6 ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ 

7 ΨΩΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (Αντιδήμαρχος ) 7 ΜΥΣΤΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ ) 

8 ΚΟΤΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ (Αντιδήμαρχος) 8 ΣΤΡΑΝΤΖΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ (ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ) 

9 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 9 ΤΟΣΟΥΝΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ) 

10 ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 10 ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ) 

11 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 11 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 

12 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 12 ΣΑΡΝΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ) 

13 ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 13. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

14 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ 14. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ) 

15 
ΛΥΣΣΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ (Επικεφαλής  Μείζονος  

Αντιπολίτευσης)  ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

16 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ   1 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΕΤΡΟΥΣΑΣ) 

17 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 2 ΛΙΘΟΞΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ 

18 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 3 ΣΙΔΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ (ΚΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ) 

19 ΠΑΥΛΙΔΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ 4 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ) 

20 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   

21 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ΣΟΥΛΤΑΝΑ (Αντιπρόεδρος  Δ.Σ.)   

22 ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ                     

23 ΛΕΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ   

24 
ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ ΑΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΙΝΑ (Επικεφαλής 

Ελάσσονος  Αντιπολίτευσης – Γραμματέας  Δ.Σ.)   

 ΑΠΟΝΤΕΣ   

1 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ       

2 ΝΟΥΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

3 ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     

    

  

 

ΑΔΑ: ΩΡΣ6ΩΞΖ-ΠΡΓ



 

Αριθ. Απόφασης: 260/2019  

ΘΕΜΑ : Λήψη απόφασης για τον τρόπο αντιμετώπισης βασικών αναγκών καθαριότητας του 

Δήμου Προσοτσάνης. 

Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος  το 9
ο
 θέμα  της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη του σώματος το 

14468/13.12.2019 έγγραφο της Διεύθυνσης περιβάλλοντος του Δήμου Προσοτσάνης το οποίο αναφέρει 

συνοπτικά τα εξής : 

Ο Δήμος μας αποτελείται από 2 Δημοτικές ενότητες , (Δ.Ε. Προσοτσάνης, Δ.Ε. Σιταγρών), οι οποίες 

αριθμούν συνολικά 1 Δημοτική Κοινότητα 17 Τοπικές Κοινότητες και 3 οικισμούς, και στην υπηρεσία 

καθαριότητας του Δήμου  υπηρετούν μόνο δώδεκα (12) μόνιμοι υπάλληλοι,  οι οποίοι  υποχρεώνονται να 

ανταποκριθούν στην καθαριότητα  

• των κοινοχρήστων χώρων (πλατείες)  όλου του Δήμου    

• Μία μόνιμη υπάλληλος -από τις έξι -η οποία αλλάζει ανά μήνα απασχολείται στο δημοτικό 

κατάστημα και το  Κ.Ε.Π.,  της έδρας του Δήμου καθημερινά.  

• Μία μόνιμη υπάλληλος -από τις έξι- απασχολείται, στις πλατείες της δημοτικής ενότητας 

Προσοτσάνης ,στο κτίριο της ΔΗ.Κ.ΕΠ. και στο κτίριο του Κ.Α.Π.Η. που στεγάζεται η κοινωνική 

υπηρεσία του Δήμου καθημερινά. 

• Μία μόνιμη υπάλληλος -από τις έξι- απασχολείται, στο κτίριο του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου δύο 

φορές την εβδομάδα. 

• των καταστημάτων των ΤΚ Πετρούσας και Φωτολίβους (2 φορές την εβδομάδα) και  

     των καταστημάτων των δέκα επτά (17) τοπικών κοινοτήτων – χωριών (1 φορά την εβδομάδα)  

• και της αποκομιδής των απορριμμάτων όλου του Δήμου. 

• Ειδικότερα: Ο Δήμος Προσοτσάνης για την αποκομιδή των απορριμμάτων όλου του Δήμου για όλο το 

χρόνο πραγματοποιεί καθημερινά 3 - 5 δρομολόγια με τα απορριματοφόρα.  

• Τα ανωτέρω αναφέρονταν και στα έγγραφα υπ. αριθμ. 8278/26-06-2017 & 1335/08-02-2018 της 

Δ/νσης Περιβάλλοντος προς το Γραφείο Προσωπικού , Δήμαρχο και Αντιδήμαρχο Καθαριότητας. Ενώ 

λοιπόν οι τομείς με τους οποίους ασχολούνται οι μόνιμοι υπάλληλοι του Δήμου αυξήθηκαν (π.χ. 

Δημιουργία Κέντρου Κοινότητας), οι μόνιμοι υπάλληλοι ελαττώθηκαν σε μεγάλο βαθμό. 

Αναλυτικότερα : Ο κος Κ.Α. συνταξιοδοτήθηκε, η Κα Χ.Δ. μετά από διαδοχικές εγχειρήσεις που 

πραγματοποίησε κρίθηκε από αρμόδια τριμελή επιτροπή ως μη δυνάμενη εφάπαξ να εργάζεται ως 

συνοδός απορριμματοφόρου. Επίσης σε όλα τα προηγούμενα προστέθηκαν και άλλες τέσσερις  

συνάδελφοι οι οποίες αντιμετωπίζουν κάποια προβλήματα υγείας όχι συνηθισμένα (Σ.Χ. Τ.Δ. & Σ.Π.) 

ενώ και οι συνάδελφοι Η.Μ και Τ.Δ έχουν απαλλαχθεί από την υγειονομική επιτροπή για λόγους 

υγείας από συνοδοί απορριμματοφόρων  επιπλέον δε, μια συνάδελφος αποχώρησε από τον Δήμο με 

την διαδιακασία της κινητικότητας με αποτέλεσμα ο αριθμός των συναδέλφων που ασχολούνται με 

την αποκομιδή απορριμμάτων να μειωθεί από  12 σε 12-7 = 5 !!!!. 

Από τα ανωτέρω συνάγεται ότι δεν μπορούμε να πραγματοποιήσουμε ούτε τα βασικά δρομολόγια 

της αποκομιδής (κάποιες ημέρες όπως αναφέρθηκε παραπάνω έχουμε και 5), και δεν μπορούμε επίσης 

να πραγματοποιήσουμε ούτε άλλες βασικές εργασίες (καθαρισμός βόθρων, κοπή κλαδιών και χόρτων , 

ράντισμα χόρτων εκφόρτωση τροφίμων ΤΕΒΑ, κλπ, κλπ, ούτε φυσικά να μπορούμε να ανταποκριθούμε 

στο βασικό αίτημα των υπαλλήλων για λήψη κανονικών αδειών.  Σε περίπτωση δε λήψης και άλλης 

αναρρωτικής άδειας δε θα πραγματοποιείται σωστά ούτε και η αποκομιδή απορριμμάτων με ότι 

συνεπάγεται αυτό (κίνδυνος για τη δημόσια υγεία). Ήδη η καθαριότητα του Δημαρχείου δεν 

πραγματοποιείται καθημερινά λόγω της έλλειψης προσωπικού. 

• Ο Δήμος με την πρόσληψη δύο οκταμήνων ΙΔΟΧ προσπάθησε να επιλύσει το πρόβλημα όμως το 

προσωπικό  συνεχίζει να μην επαρκεί καθώς και με τα προσληφθέντα οκταμηνα οι συνοδοί 

απορριμματοφόρων ανέρχονται σε (4) τέσσερις. 

  Όπως γίνεται αντιληπτό λοιπόν, όλες οι παραπάνω εργασίες είναι αδύνατον να εκτελεστούν 

από το υπάρχον μόνιμο προσωπικό του Δήμου και για το λόγο αυτό σας εφιστώ την προσοχή για την 

έγκαιρη αντιμετώπιση των ανωτέρω βασικών  αναγκών καθαριότητας.  

 

Ακολούθως τον λόγο έλαβε ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας ο οποίος είπε ,Προτείνουμε λοιπόν την 

πρόσληψη τουλάχιστον δύο ατόμων για την κάλυψη των επειγουσών και επειγόντων αναγκών 

καθαριότητας που έχουν ανακύψει , ανέφερε δε ότι στον Προϋπολογισμό του Δήμου του 2019 όσο και 

του 2020 έχουν προβλεφθεί και υπάρχουν οι σχετικές  πιστώσεις   

 

ΑΔΑ: ΩΡΣ6ΩΞΖ-ΠΡΓ



Ο κύριος Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά και το Δημοτικό συμβούλιο αφού άκουσε 

τον Κύριο Πρόεδρο , έλαβε γνώση των έκτακτων αναγκών καθαριότητας που έχουν ανακύψει , καθώς και 

του γεγονότος ότι υπάρχουν σχετικές πιστώσεις, έλαβε υπόψη τις διατάξεις  

• των άρθρων 205, 206, 207, 211, &216 του Κώδικα κατάστασης δημοτικών & Κοινοτικών υπαλλήλων 

(Ν.3584/2007) 

• το ψηφισθέν την 10.04.2014 νομοσχέδιο του ΥΠΕΣ «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας 

Υπουργείου Εσωτερικών 

• τις διατάξεις του νόμου 3463/2006 καθώς και αυτές του νόμου 3852/2010  

• το γεγονός ότι έχει προβλεφθεί σχετική Πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου Προσοτσάνης για 

το οικονομικό έτος 2019 και 2020  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

1. Την πρόσληψη δύο (2) ατόμων με σύμβαση δίμηνης διάρκειας ειδικότητας Υ.Ε. 

εργατών καθαριότητας (συνοδών απορριμματοφόρων) για την κάλυψη εκτάκτων και επειγουσών 

αναγκών που έχουν ανακύψει στην λειτουργία των ανταποδοτικών & λοιπών υπηρεσιών του 

Δήμου,  

2. Η πρόσληψη των ανωτέρω υπαλλήλων θα βαρύνει τους Κ.Α. εξόδων του 

Προϋπολογισμού, ΚΑ 20/6041 με τίτλο « Τακτικές Αποδοχές Εκτάκτων Υπαλλήλων Υπηρεσίας 

Καθαριότητας – Ηλεκτροφωτισμού» και β) τον Κ.Α 20/6054 με τίτλο «Εργοδοτικές Εισφορές 

Εκτάκτων Υπαλλήλων»  για την κάλυψη της δαπάνης εργοδοτικών εισφορών. 

 

 

 

Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 260/2019  

      Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού                         Ο Ειδικός γραμματέας                                     Τα Μέλη : 

                Συμβουλίου 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΑΔΑ: ΩΡΣ6ΩΞΖ-ΠΡΓ
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